



NOTA RECTIFICATIVA al Pliego de cláusulas particulares para la adjudicación del contrato de servicios y ejecución de las obras del Proyecto para la implantación del Plan de Emergencia de la Presa de Zapateros (Expte AS-038/11/OBRA-AB).

En el apartado 14 del cuadro resumen del citado pliego (Fecha de iniciación para la homogeneización de los Programas de Trabajo) en donde dice 31 de octubre de 2.011 debe decir **30 de marzo de 2012**.